



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }  
 த. பெ.இ } 10120  
 2171635 }  
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }  
 தொலைநகல } 011-  
 Fax }

දුරකථන }  
 தொலைபேசி } 011-2887973  
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }  
 இணையதளம் } [www.Police.lk](http://www.Police.lk)  
 Web Site }

ඊ මේල් }  
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk  
 E-mail }

මගේ අංකය }  
 எனது இலக்கம் } 1377 / 2024  
 My NO }

ඔබේ අංකය }  
 உமது இலக்கம் } / 2024  
 Your No }

දිනය }  
 திக } 26/08/2024  
 Date } පැය 0610

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මරදාන පොලිස් වසම.**

2024.08.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මරදාන පොලිස් වසමේ දේවානම්පියතිස්ස මාවත ප්‍රදේශයේදී පහරදීමකින් පුද්ගලයෙකු බරපතල තුවාල ලබා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට මරදාන පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන අතර පදිංචිය මෙතෙක් තහවුරු කර ගෙන නොමැත.

දෙදෙනෙකු අතර ඇතිවූ පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම පහරදීම සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. අපරාධය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 19 ක් වන වැලිමඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මරදාන පොලිසිය දියේ ගිලී වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. දියේ ගිලී පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු මියයාම - ඉත්තපාන පොලිස් වසම.**

2024.08.25 වන දින දහවල් කාලයේ ඉත්තපාන පොලිස් වසමේ ඉහළ කන්ද ප්‍රදේශයේ පිහිටි ඇතා වැටුණු වලෙහි දිය නෑමට ගොස් සිටි පිරිසක් අතරින් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලී ඇල්පිටිය රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ඉත්තපාන පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස මියගොස් ඇත්තේ වයස අවුරුදු 26 ක් සහ 28 ක් වන අවුට්ටේ සහ ඔත්තව්විමඩම් ප්‍රදේශවල පදිංචි මොරටුව හා එගොඩඋයන මහජන සෞඛ්‍ය

පරීක්ෂක කාර්යාල වලට අනුයුක්ත මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරුන් දෙදෙනෙකි.

ඉන්තපාන පොලිසිය දියේ ගිලී වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. දියේ ගිලී අතුරුදහන් වීමක් - කල්පිටිය පොලිස් වසම.**

2024.08.25 වන දින දහවල් කාලයේ කල්පිටිය පොලිස් වසමේ ඉලුප්පනතිව දූපතේ නැවතී සිටි දිවර රැකියාවේ නියුතුව සිටි පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට කල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ අය වයස අවුරුදු 65 ක් වූ ජනසවිපුර, කල්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.08.23 වන දින සවස දිවර කටයුතු සඳහා නිවසින් පිටව ගොස් ඇති අතර, ඔහු සමඟ දිවර රැකියාවේ නියුතුව තවත් පුද්ගලයෙකු විසින් මෙම පුද්ගලයාගේ තෙප්පම පමණක් දියේ තිබෙනු දැක ඒ බව දොතීන් වෙත දැනුම්දීමෙන් පසු මෙම පුද්ගලයා දියේ ගිලී ඇති බවට අනාවරණය කර ගෙන ඇත. කල්පිටිය පොලිසිය හා කල්පිටිය නාවික හමුදා කඳවුරේ නිලධාරීන් දියේ ගිලී අතුරුදහන්වූ පුද්ගලයා සොයා වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. දියේ ගිලී අතුරුදහන් වීමක් - මාරවිල පොලිස් වසම.**

2024.08.25 වන දින දහවල් කාලයේ මාරවිල පොලිස් වසමේ කුරුස පල්ලිය අසල මුහුදේ දිය නාමින් සිටි තරුණයකු රළ පහරකට හසුවී දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට මාරවිල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ අය වයස අවුරුදු 18 ක් වූ කන්දවත්ත, වැලිපැන්නගහමුල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තවත් පුද්ගලයින් කිහිදෙනෙකු සමඟ මුහුදේ දිය නාමින් සිටියදී මෙලෙස රළ පහරකට හසුව ඇති අතර දියේ ගසාගෙන ගිය තවත් තරුණයකු ප්‍රදේශවාසීන් විසින් බේරාගෙන ඇත. මාරවිල පොලිසිය දියේ ගිලී අතුරුදහන්වූ තරුණයා සොයා වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.08.25 වන දින උදෑසන කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ මීගමුව පාර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 25 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 50 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.08.25 වන දින දහවල් කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ 04 කණුව ප්‍රදේශයේදී මාවතගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් සහ මුදල් රුපියල් 122110/- ක් සන්තකයේ තබාගෙන යතුරු පැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කුරුණෑගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.08.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. බලපත්‍ර නොමැති විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ ගෝඩා සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.08.25 වන දින අළුයම් කාලයේදී මාවතගම පොලිස් වසමේ කහපත්වල ප්‍රදේශයේදී මාවතගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැති විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, ගෝඩා ලීටර් 150 ක් සහ තඹ දඟරයක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන කහපත්වල උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි දෙකක් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මඩොල්සිම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.08.25 වන දින සවස් කාලයේදී මඩොල්සිම පොලිස් වසමේ ගල්ලුල්ල පහළ කොටස ප්‍රදේශයේදී මඩොල්සිම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි දෙකක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 47 සහ 52 වයස්වල පසු වන ගල්ලුල්ල, මඩොල්සිම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මඩොල්සිම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මුන්දලම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.08.25 වන දින සවස් කාලයේදී මුන්දලම පොලිස් වසමේ පුත්තලම පාර ප්‍රදේශයේදී මුන්දලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන මුන්දලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 16 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පල්ලෙවෙල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.08.25 වන දින උදෑසන කාලයේදී පල්ලෙවෙල පොලිස් වසමේ බාදුරාගොඩ ප්‍රදේශයේදී පල්ලෙවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 16 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සහ එම පතරොම් 06 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන බාදුරාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පල්ලෙවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.08.25 වන දින උදෑසන කාලයේ මහබාගේ පොලිස් වසමේ පොඩි වී කුඹුර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගෝඩා ලීටර් 5062 ක් (බැරල් 25 ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - බෝගස්වැව පොලිස් වසම**

2022.08.25 වන දින උදෑසන කාලයේ බෝගස්වැව පොලිස් වසමේ පෙරියපුලියන්කුලම් ප්‍රදේශයේ වෙල් යායකදී වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත බෝගස්වැව පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වූ සැලලිහිණිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණකරු තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු සමඟ වෙල් යායක් අසල ගස්වල අතු කපමින් සිටියදී මෙලෙස වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. බෝගස්වැව පොලිස් ස්ථානය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - කලවංචිකුඩි පොලිස් වසම.**

2024.08.25 වන දින උදෑසන කාලයේ කලවංචිකුඩි පොලිස් වසමේ කලවංචිකුඩි පළාතේ මාර්ගයේ පළාතේ කෝවිල අසල පාලම මතදී පෙරියපෝරනිවි දෙස සිට පළාතේ දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට කලපුවට පෙරළීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. එම අවස්ථාවේ යතුරු පැදියේ පැදිකරු සහ පසු පැදිකරුවන් දෙදෙනෙකු ගමන් කර ඇති අතර එක් පසු පැදිකරුවෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ පෙරියපෝරනිවි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කලවංචිකුඩි රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කලවංචිකුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - පුලස්නිපුර පොලිස් වසම.**

2024.08.25 වන දින සවස් කාලයේ පුලස්නිපුර පොලිස් වසමේ කරත්ත කඩ හන්දිය සිට කුඹුක්කන් ආරුව මාර්ගයේ කරත්තකඩ හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ඇලකට පෙරළී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා පොළොන්නරුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ තල්පොත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පුලස්නිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.